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Proiecte importante pe ordinea de zi a ultimei ședințe de plen din actualul mandat 

 

Astăzi a avut loc ultima ședință ordinară a Consiliului Județean Iași din actualul mandat, 

având pe ordinea de zi 31 de proiecte de hotărâre ce vizează investiții în infrastructura medicală, 

modernizarea drumurilor județene, reforma sistemului de asistență socială sau serviciile de apă și 

canalizare. 

„Ultima ședință ordinară a Consiliului Județean Iași a fost un prilej de a face bilanțul a ceea 

ce au însemnat ultimii patru pentru fiecare dintre noi, cei din executiv și legislativ, dar și pentru 

județul nostru. Construirea Aeroportului Iași, modernizarea Spitalului pentru Copii „Sfânta Maria” 

și construirea noului UPU, proiectele mature pentru construirea Institutului de Medicină 

Cardiovasculară și a Spitalului Integrat de Boli Respiratorii, asfaltarea a sute de km de drum 

județean, extinderea sistemului de alimentare cu apă potabilă și a serviciilor de canalizare, 

construirea de parcuri industriale, investițiile în educație și servicii sociale, reabilitarea muzeelor și 

a obiectivelor culturale, toate sunt obiective pe care acum, la final de mandat, suntem mândri să 

spunem că le-am putut duce la îndeplinire. Toate aceste realizări nu au fost posibile doar prin 

voința și eforturile noastre, ci prin sprijinul întregii echipe de la Consiliul Județean, a tuturor 

angajaților care muncesc cu dedicare, a tuturor angajaților din subordonate, a partenerilor 

instituționali și bineînețeles, a ieșenilor, care ne-au acordat votul și sprijinul. Le mulțumesc tuturor 

și fiecăruia în parte pentru colaborarea pe care am avut-o și îmi doresc să rămânem aceiași 

parteneri onești care lucrează din drag și cu drag de Iași.” a menționat Președintele Consiliului 

Județean Iași, Costel Alexe. 

Consilierii județeni au aprobat proiectul de hotărâre prin care elevul Prodan Ştefan – Andrei a 

fost premiat în urma obținerii premiului II la Olimpiada Judeţeană de Limbi Clasice, desfăşurată în 



Iaşi în anul 2024. Pentru munca asiduă depusă și performanțele remarcabile atinse prin perseverență 

și devotament față de profesia de dascăl, au fost premiați și profesorii îndrumători, doamna Nicoleta 

Ciobanu și doamna Anca Simionică. Prodan Ştefan – Andrei este instituționalizat la Centrul de 

Servicii Sociale Bucium Iași din cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția 

Copilului Iași, iar rezultatele obținute demonstrează nu doar talentul său academic, ci și seriozitatea 

și dedicarea față de studiul limbilor clasice. 

Consiliul Județean Iași continuă investițiile majore în modernizarea infrastructurii rutiere, 

astăzi fiind aprobate mai multe proiecte ce vizează fluidizarea traficului rutier, îmbunătățirea 

condițiilor de circulație și implicit a gradului de siguranță pentru conducătorii auto, precum și 

reducerea ratei accidentelor prin adoptarea de măsuri de siguranță. Consilierii județeni au votat 

„PENTRU” modernizarea drumului județean DJ 248: – lim. Mun. Iași – Intersecție Centura Iași, 

prin lărgirea la 4 benzi, acest obiectiv fiind unul dintre prioritățile strategiei de modernizare a 

infrastructurii de drumuri județene din acest mandat. Totodată, facilităm accesul către Aeroportul 

Iași prin modernizarea drumului județean DJ 282G: lim. Municipiul Iași - Aroneanu - Rediu Aldei 

(aproximativ 6,5 km). 

Consilierii județeni au mai aprobat demararea procedurilor legale pentru contractarea unei 

finanţări rambursabile în cuantum de maximum 150.000.000,00 lei pentru finanţarea cheltuielilor 

aferente obiectivelor de investiții ce vizează modernizarea drumului județean DJ 248: lim. 

Municipiului Iași – Intersecție Centura Iași, km. 4+345 – 7+670, achiziționarea unei părți din 

imobilul situat în Municipiul Iași, strada Elena Doamna, nr. 49 și modernizarea infrastructurii de 

transport rutier în vederea asigurării accesului în zona Aeroportului Internațional Iași, respectiv 

modernizarea drumului județean DJ 282G: lim. Municipiul Iași - Aroneanu - Rediu Aldei 

(aproximativ 6,5 km). 

În cadrul ședinței de astăzi au fost aprobate 31 proiecte de hotărâre, ce pot fi consultate 

accesând următorul link: https://www.icc.ro/sedinta/ordine-de-zi-a-sedintei-ordinare-a-consiliului-

judetean-iasi-din-16-10-2024/ . 
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